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Aos 31 dias do mês de janeiro do ano de 2025, às 09:00 horas, pela plataforma virtual Google 
Meet, realizou-se a Reunião Ordinária do CCD/PPGESE, com quórum qualificado, sob a 
presidência da Profa. Mauren Pomalis Coelho da Silva e com o comparecimento dos membros 
Prof.ª Ania Lusson Cervantes, Prof. Denis Keuton Alves, Prof. Elias Marques Ferreira de 
Oliveira, Prof. Felipe Alberto Barbosa Simão Ferreira, Prof. Guilherme Penha da Silva Júnior, 
Prof. Marcel Ayres de Araújo e os discentes Eberton Mauricio da Silva e Thaís Cohen de 
Almeida Costa, iniciou-se a reunião para tratar da seguinte pauta: 1 – Apreciação da ata da 3ª 
Reunião Extraordinária realizada no dia 20 de dezembro de 2024, a professora Mauren 
colocou em discussão, e, em seguida, em votação, aprovada por unanimidade. 2 - Aprovação 
do Calendário das reuniões ordinárias do CCD/PPGESE para o ano de 2025, foi posto em 
discussão, e, em seguida, em votação, aprovada por unanimidade. A presidente informou que 
será disponibilizado no site do programa para acesso e consulta de todos a qualquer tempo. 3 
- Aprovação das disciplinas a serem lecionadas no PPGESE no semestre letivo 2025.1, 
colocou-se em discussão, o professor Felipe pediu a palavra para avisar que um docente do 
PPENGFIS tem interesse em ofertar a disciplina dele para o PPGESE, o discente Eberton 
pediu a palavra para esclarecimentos, e solicitou maior diversidade de disciplinas, em seguida, 
Professor Elias pediu a palavra para esclarecer sobre as cargas horárias dos docentes que 
também fazem parte da graduação de engenharia elétrica, com a palavra, o professor Felipe 
comentou sobre o quantitativo de créditos obrigatórios para os discentes, posto em votação, 
aprovado por unanimidade. 4 - Processo 23082.001369/2025-39: Oriundo da Comissão de 
Revisão e Adequação do Regimento e Criação de Templates de Dissertação, em que pede a 
aprovação do Regulamento Geral do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de 
Sistemas de Energia com as alterações feitas pela respectiva comissão, com o parecer 
favorável do Relator Felipe Alberto Barbosa Simão Ferreira, que foi lido pela presidente, e 
esclarecido pelo parecerista. Posto em discussão, o discente Eberton perguntou sobre o 
template do programa, a professora Mauren explicou que está em desenvolvimento junto à 
bibliotecária esta documentação, em votação, aprovada por unanimidade. Por último foram 
dados os informes: há nova coordenação do programa PPGESE, desde seis de janeiro de 
2025, composto pela professora Mauren Pomalis e pelo professor Guilherme Penha; há nova 
portaria do CCD, devido à mudança da presidência do mesmo, e; há docente interessado em 
se credenciar no programa PPGESE. Nada mais havendo a tratar, às 09:40, a Professora 
Mauren deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Almir de Santana Alves, quem 
secretariou a reunião, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, vai por todos assinada 
eletronicamente. Declara-se ainda que esta reunião está gravada em mídia gerada pelo 
Google Meet. 
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